

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Villafranca de Córdoba**

Núm. 1.335/2017

## Corrección de error material

Advertido error material en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 69, de fecha 11 de abril de 2017, relativo a la aprobación definitiva del Presupuesto General y la plantilla, por medio del presente se rectifica el mismo en los siguientes términos:

## Donde dice:

A. Funcionarios	Grupo	Nº plazas
Policía Local	C1	2

## Debe decir:

A. Funcionarios	Grupo	Nº plazas
Policía Local	C1	6

Villafranca a 11 de abril de 2017. Firmado electrónicamente: El Alcalde-Presidente, Francisco Palomares Sánchez.